
Informații suplimentare și asistență: 
E-mail: digiformpedagog@spiruharet.ro 
 

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea competențelor de pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 
învățământul preuniversitar de stat. Prin programul de formare profesională continuă „Pedagogie digitală adaptată 
ariilor curriculare”, urmărim aplicarea imediată a competențelor dobândite în activitățile didactice curente pentru 
5.000 cadre didactice din învățământul preuniversitar de stat formate în domeniul pedagogiei digitale și 2.500 
materiale educaționale deschise publicate pe platforma Ministerului Educației care va cuprinde o colecție de lecții 
multimedia care să servească drept modele de bune practici pentru fiecare arie curriculară/disciplină de studiu, 
pentru diferite niveluri de educație produse de cadre didactice din învățământul preuniversitar de stat care au 
participat la formare în cadrul Proiectului DigiFormPedagog.

Tema Sesiunii: Utilizarea platformei Livresq pentru realizarea și integrarea resurselor educaționale 
digitale în activitatea curentă la clasă.

      Universitatea Spiru Haret are plăcerea de a vă invita să luați parte la sesiunea de instruire organizată în cadrul 
proiectului național DigiFormPedagog. Evenimentul va avea loc în data de 1 octombrie 2025, începând cu ora 19:00, 
online, accesând link-ul: https://meet.google.com/skn-eoho-jpu

Invitație la Sesiunea de Instruire DigiFormPedagog

Această sesiune este dedicată cadrelor didactice certificate din grupul țintă, desemnate ca manageri de Sistem Editor
RED Livresq de unitățile de învățământ asociate care au asigurat grupul țintă, privind utilizarea platformei Livresq ce
are ca scop principal dezvoltarea competențelor digitale practice. Ne propunem să transformăm experiența de la clasă 
prin crearea de conținut interactiv, adaptat nevoilor elevilor de astăzi.

Proiectul se implementează la nivel național pe durata anului școlar 2024-2025, fiind un pilon de sprijin pentru 
modernizarea sistemului educațional din România.

Vă așteptăm!


